

发挥底座作用，练就“看家本领”

珠海路街道组织开展专职网格员集中培训

□半岛全媒体记者 韩英子
通讯员 乔羽

9月15日上午，珠海路街道在辛家庄社区二楼会议室召开专职网格员集中培训会议，街道40名年轻的专职网格员精神饱满、全情投入到本次培训，真正练好工作的制胜的看家本领，推动市南区网格化试点工作在珠海路街道产生“质”的飞跃。

为加快推进市域社会治理现代化，提升网格服务管理质效，珠海路街道自调整新网格以来，不断完善专职网格员队伍建设，本次培训更是就如何落实清单职责、培训网格员技能进行进一步指导培训，使专职网格员充分发挥“四小员”底座作用。

实力不是“喊”出来的，而是“练”出来的。本次培训从治安巡防、矛盾纠纷排

查化解、创建卫生城市等重要工作入手，不断充实网格工作内容、丰富难点问题解决方法、明确问题处置流程，使专职网格员日常工作由点带面渗透到各个方面，当好网格的安全员、宣传员、信息员和服务员。

据了解，以往的培训大部分是专题培训或者针对某一业务开展培训，而本次培训是综合性、集中性、全面性培训，以网格为单位，综合了社会事务、城区发展、公共安全等多方面工作，体现了“多网融合、联勤联动”的网格化管理工作要求，对专职网格员的综合素质和工作能力有了更高的标准和要求。

培训学习的目的在于运用和实践。通过本次集中培训，专职网格员表示，在今后工作中，会结合各自网格实际，学以致用推动工作开展，让自身的综合能力“凤凰涅槃”、得到升华。



专职网格员集中培训会。

“初心广场”赶大集，志愿服务停不下

汕头路社区举办“喜迎中秋 共享团圆”暨第三季度“汕头大妈”志愿服务大集活动



志愿服务大集家电维修项目。



□半岛全媒体记者 韩英子
通讯员 乔羽

为了让社区居民过一个团圆节、丰收节、欢乐节，9月17日上午，汕头路社区党委联合平度市西河村党支部、青岛优诺博士口腔医院等党建共建单位及多家爱心企业在“初心广场”举办“喜迎中秋 共享团圆”暨第三季度“汕头大妈”志愿服务大集，积极开展党史学习教育，让“我为群众办实事”落到实处。

“等了好几天，终于领到订的腊杆子烧鸡、大泽山葡萄和店子火烧了，我们社区组织的大集和这个农副产品惠民团购活动，在家门口就能买到正宗平度特产，而且品质有保障，价格很公道放心，我刚才还免费剪了个头发，听了听买房知识、理财知识、垃圾分类知识，真是大丰收！”来到珠海路街道汕头路社区初心广场赶大集的王女士笑着说道。

当天的大集现场，不仅有广受好评

的免费理发、牙科义诊、小家电维修，更有深受社区居民喜爱的腊杆子烧鸡、大泽山葡萄、店子火烧等平度特色产品；市房地产业务发展中心安排志愿者现场宣传“买房避坑”指南；平安银行青岛香港中路支行安排志愿者现场宣传金融防诈骗知识；圣德嘉朗中医康复医院的专家为居民提供创伤、静脉曲张、血管硬化等严重慢性病和急性损伤造成的压疮预防与治疗指导；融合理发店的老板郝华明上午闭店，带着助手到大集义剪，现场服务居民几十人；维修达人傅卫国帮助居民修好了电水壶、多孔插座塔、便携榨汁机等小家电，现场没修完的带回家接着修；社区工作人员在大集现场广泛宣传垃圾分类、疫情防控、计生健康等政策知识和科普知识。

据悉，来“初心广场”赶志愿服务大集，已经是汕头路社区每季度必须开展的为民服务项目。“汕头大妈”志愿服务大集自2019年1月首次举办，至今已开展11次，大集的志愿服务项目越来越丰富，参与的单位 and 居民也越来越多，通过“汕头大妈”志愿服务大集，社区与居民、单位之间建立了深厚的友谊，社区为民服务水平和精神文明程度也得到了明显提升。今后，汕头路社区将继续办好“汕头大妈”志愿服务大集，把为民服务工作进一步做实、做细、做好。

巧手做月饼，共叙邻里情

澳门路社区开展主题活动

□半岛全媒体记者 韩英子
通讯员 乔羽

为了让居民深入了解传统文化，感受节日气氛，中秋佳节期间，澳门路社区携手兴业银行东海路社区支行组织社区居民开展了“花好月圆巧手月饼”活动，市南区总工会党组书记、常务副主席、一级调研员王轶强也来到现场，与居民共同体验传统文化的乐趣。

活动中，居民们围成一桌，大家兴致勃勃地戴上手套，认真学习着老师的手法，搓面、包馅、压模、摆盘……做得有模

有样，现场共为居民准备了蛋黄、五仁两种馅料，居民有的搓面团，有的称馅料重量，有的搓馅料包馅，有的压模印，分工明确，伴随着红歌《爷爷为我打月饼》，一会儿的功夫，一个个精致的月饼在居民的手中诞生了，做成的月饼被分批送入烤箱烤制。“以前的月饼都是买着吃，现在能在社区跟大家一块动手亲自做月饼，真是别有一番滋味。”现场居民说道。

一块月饼一片情，此次活动让大家享受到动手的快乐，小小的月饼承载着浓浓的邻里情，营造了和谐的社区氛围，让大家共同感受传统文化的魅力。

办理停止用热或恢复用热为何要在10月16日前办理？



秋高气爽的季节，您是否想过今冬供热的问题？青岛能源热电有限公司提醒您，若有暖气开通或停热的计划，请提前打算、抓紧办理。

《青岛市供热条例》第三十六条规定：居民用户停止用热或者恢复用热，应当在每年的采暖期开始三十日前，向供热单位提出申请并办理手续。也就是说用户申请开通或者停止用热应当在

每年10月16日前向供热单位申请办理。

供热条例做此规定，主要是从10月份开始，供热单位将陆续开始进行充水试压、冷态热态运行、系统调试等相关工作。因室内供热设施相互连通，系统充水后再进行停热和恢复用热将影响到整个系统供热前准备和初期调试工作，进而影响其他用户的正常用热。另外，充水试压后用户再进行停热和恢复用热需要将整个单元或楼座的供热水放掉，将给供热单位造成极大的人工和水资源的浪费，且再次充水试压需本单元或楼座其他用户再次在家配合，以防出现漏水事故。

半岛全媒体记者 王一婷 整理

开门红！青岛喜中1注七乐彩头奖

□半岛全媒体记者 高晓飞
通讯员 王浩

9月1日，1注七乐彩头奖喜降青岛，为岛城彩民再添喜气。9月1日晚，七乐彩第2021101期开奖。当期全国共中出4注头奖，其中1注来自青岛，大奖彩站是位于市北区杭州路26号乙的福彩37020439销售站，站内彩民凭借自选单式投注中得此次大奖！值得一提的是，此次中奖距离快乐8选十中+500万元大奖，仅隔1天。

据悉，作为2000年开始从事福彩销售的第一批站点，站里已经中出数个头奖了，仅七乐彩头奖已中出4个。“在2019年的双色球亿元派奖期间，我们站还中出了1注1032万余元的头奖。”说起以往的中奖成绩，该站工作人员邵女士高兴地合不拢嘴。

不得不说，最近岛城彩民的运势超级旺。先中1注500万元的快乐8大奖，又中1注七乐彩头奖，接下来会是哪个大奖在等着我们呢？让我们拭目以待吧！